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ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE FELIZ REALIZADA EM DOIS DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
Aos dois dias do mês de março de dois mil e dezessete, às dezoito horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Vereadores de Feliz, realizou-se a QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA da 
15ª Legislatura, que foi presidida pelo Vereador Presidente Leonardo Mayrer e Secretariada pela 
Vereadora Joseane Hahn. Estiveram presentes, os Vereadores: Jair Roberto Sehnem, Jorge 
Zimmer, Marcelo Antonio Muller, Rafael Auler e Valdecir Kronitsky. Invocando a proteção de Deus, 
o Presidente Leonardo Mayrer declarou abertos os trabalhos da presente Sessão.  A seguir, 
solicitou à Secretária que procedesse a leitura das seguintes mensagens: Mensagem nº 45, que 
solicita a CONVOCAÇÃO de Sessão Extraordinária. Em seguida, conforme prescrição constitucional, 
antes da apreciação da pauta de convocação, o Senhor Presidente colocou em discussão o 
interesse público relevante para a convocação, que foi aprovado por todos. A seguir, o senhor 
presidente suspendeu a sessão para que as Comissões de Pareceres se reunissem, avaliassem os 
Projetos e elaborassem os Pareceres. Reiniciando os trabalhos, passamos a ORDEM DO DIA. O 
senhor Presidente solicitou à secretária que procedesse à leitura das proposições: Projeto de Lei 
nº 29/2017, que “Altera e inclui dispositivos na Lei Municipal n.º 3.052, de 29 de junho de 2015, que dispõe 

sobre a política de desenvolvimento territorial local e institui o Plano Diretor Participativo do Município de 

Feliz, nos termos dos artigos 39, 40, 41 e 42 da Lei Federal nº 10.257/2001.” O Projeto obteve parecer 
favorável da Comissão, tendo como relator o Vereador Rafael Auler. Após explicação do relator, o 
mesmo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo, o Senhor 
Presidente agradeceu a proteção de Deus e declarou encerrados os trabalhos da presente Sessão, 
lavrando-se a presente Ata que lida, discutida e aprovada em sessão, segue assinada pelo 
Presidente e Secretário do Legislativo. 
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